7 класс
Задачи на концентрацию

1. Задание B13 (№ 108691)
 Смешали некоторое количество 11-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 13-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
2. Задание B 13 (№ 108695)
Смешали некоторое количество 16-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 18-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
3. Задание B 13 (№ 99572)
Смешали некоторое количество 15–процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 19–процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
4. Задание 13 (№ 108657)
Смешали некоторое количество 13-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 17-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
5. Задание 13 (№ 108671) 
Смешали некоторое количество 18-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 14-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
6. Задание 13 (№ 99571)
В сосуд, содержащий 5 литров 12–процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 7 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
7.  Задание 13 (№ 108651)
 В сосуд, содержащий 8 литров 11-процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 3 литра воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
8. Задание 13 (№ 108655)
В сосуд, содержащий 8 литров 24-процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 4 литра воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
9. Задание 13 (№ 108487)
 В сосуд, содержащий 7 литров 14-процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 7 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
10. Задание 13 (№ 108489) 
В сосуд, содержащий 5 литров 14-процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 5 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
11. Задание B13 (№ 109111)
Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, второй  — 35% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав массой 150 кг, содержащий 30% никеля. На сколько килограммов масса первого сплава меньше массы второго?
12. Задание B13 (№ 109113)
Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, второй  — 35% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав массой 225 кг, содержащий 25% никеля. На сколько килограммов масса первого сплава меньше массы второго?
13. Задание B13 (№ 109115)
Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, второй  — 35% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав массой 200 кг, содержащий 30% никеля. На сколько килограммов масса первого сплава меньше массы второго?
14. Задание B13 (№ 109117)
Имеется два сплава. Первый содержит 5% никеля, второй  — 35% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав массой 225 кг, содержащий 25% никеля. На сколько килограммов масса первого сплава меньше массы второго?
15. Задание B13 (№ 109119)
Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, второй  — 35% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав массой 175 кг, содержащий 30% никеля. На сколько килограммов масса первого сплава меньше массы второго?
16. Задание B13 (№ 109159)
Первый сплав содержит 5% меди, второй  — 14% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 9 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 11% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.
17. Задание B13 (№ 109161)
Первый сплав содержит 5% меди, второй  — 14% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 7 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 13% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.
18. Задание B13 (№ 109163)
Первый сплав содержит 5% меди, второй  — 13% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 9 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 12% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.
19. Задание B13 (№ 109165)
Первый сплав содержит 5% меди, второй  — 14% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 8 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 11% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.
20. Задание B13 (№ 109167)
Первый сплав содержит 5% меди, второй  — 13% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 3 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 11% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.
21. Задание B13 (№ 109211)
Смешав 6-процентный и 74-процентный растворы кислоты и добавив 10 кг чистой воды, получили 19-процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг воды добавили 10 кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 24-процентный раствор кислоты. Сколько килограммов 6-процентного раствора использовали для получения смеси?
22. Задание B13 (№ 109213)
Смешав 54-процентный и 61-процентный растворы кислоты и добавив 10 кг чистой воды, получили 46-процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг воды добавили 10 кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 56-процентный раствор кислоты. Сколько килограммов 54-процентного раствора использовали для получения смеси?
23. Задание B13 (№ 109215)
Смешав 62-процентный и 93-процентный растворы кислоты и добавив 10 кг чистой воды, получили 62-процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг воды добавили 10 кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 67-процентный раствор кислоты. Сколько килограммов 62-процентного раствора использовали для получения смеси?
24. Задание B13 (№ 109217)
Смешав 14-процентный и 98-процентный растворы кислоты и добавив 10 кг чистой воды, получили 70-процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг воды добавили 10 кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 74-процентный раствор кислоты. Сколько килограммов 14-процентного раствора использовали для получения смеси?
25. Задание B13 (№ 109219)
Смешав 40-процентный и 90-процентный растворы кислоты и добавив 10 кг чистой воды, получили 62-процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг воды добавили 10 кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 72-процентный раствор кислоты. Сколько килограммов 40-процентного раствора использовали для получения смеси?
26. Задание B13 (№ 109711)
Имеется два сосуда. Первый содержит 100 кг, а второй — 60 кг раствора кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, содержащий 41% кислоты. Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 50% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится в первом сосуде?
27. Задание B13 (№ 109713)
Имеется два сосуда. Первый содержит 100 кг, а второй — 60 кг раствора кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, содержащий 19% кислоты. Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 22% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится в первом сосуде?
28. Задание B13 (№ 109715)
Имеется два сосуда. Первый содержит 100 кг, а второй — 85 кг раствора кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, содержащий 44% кислоты. Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 47% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится в первом сосуде?
29. Задание B13 (№ 109717)
Имеется два сосуда. Первый содержит 50 кг, а второй — 20 кг раствора кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, содержащий 14% кислоты. Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 23% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится в первом сосуде?
30. Задание B13 (№ 109719)
Имеется два сосуда. Первый содержит 100 кг, а второй — 40 кг раствора кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, содержащий 85% кислоты. Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 88% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится в первом сосуде?
31. Задание B13 (№ 109061)
Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется для получения 82 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% воды?
32. Задание B13 (№ 109063)
Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется для получения 40 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% воды?
33. Задание B13 (№ 109065)
Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется для получения 62 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% воды?
34. Задание B13 (№ 109067)
Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется для получения 52 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% воды?
35. Задание B13 (№ 109069)
Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется для получения 56 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% воды?
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12.
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7 класс   Задачи на концентрацию     1.   Задание B13 ( №   108691 )     Сме ша ли не ко то рое ко ли че ство 11 - про цент но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства с таким  же ко ли че ством 13 - про цент но го рас тво ра этого ве ще ства. Сколь ко про цен тов со став ля ет  кон цен тра ция по лу чи в ше го ся рас тво ра?   2.   Задание  B   13   ( №   108695 )   Сме ша ли не ко то рое ко ли че ство 16 - про цент но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства с таким же  ко ли че ством 18 - про цент но го рас тво ра этого ве ще ства. Сколь ко про цен тов со став ля ет кон - цен тра ция по лу чив ше го ся рас тво ра?   3.   Задание B   13 ( №   99572 )   Сме ша ли не ко то рое ко ли че ство 15 – про цент но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства с таким же  ко ли че ством 19 – про цент но го рас тво ра этого ве ще ства. Сколь ко про цен тов со став ля ет  кон цен тра ция по лу чив ше го ся рас тво ра?   4.   За да ние 13   ( №   108657 )   Сме ша ли не ко то рое ко ли че ство 13 - про цент но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства с таким  же ко ли че ством 17 - про цент но го рас тво ра этого ве ще ства. Сколь ко про ц ен тов со став ля ет  кон цен тра ция по лу чив ше го ся рас тво ра?   5.   За да ние 13   ( №   108671 )     Сме ша ли не ко то рое ко ли че ство 18 - про цент но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства с таким  же ко ли че ством 14 - про цент но го рас тво ра этого ве ще ства. Сколь ко про цен тов со став ля ет  кон цен тра ция по лу чив ше го ся рас тво ра?   6.   За да ние 13   ( №   99571 )   В сосуд, со дер жа щий 5 лит ров 12 – про цент но го вод но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства,  до ба ви ли 7 лит ров воды. Сколь ко про цен т ов со став ля ет кон цен тра ция по лу чив ше го ся рас - тво ра?   7.     За да ние 13   ( №   108651 )     В сосуд, со дер жа щий 8   лит ров 11 - про цент но го вод но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства,  до ба ви ли 3   литра воды. Сколь ко про цен тов со став ля ет кон це н тра ция по лу чив ше го ся рас - тво ра?   8.   За да ние 13   ( №   108655 )   В сосуд, со дер жа щий 8   лит ров 24 - про цент но го вод но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства,  до ба ви ли 4   литра воды. Сколь ко про цен тов со став ля ет кон цен тра ция по лу чив ше го ся рас - тво ра?   9.   За да ние 13   ( №   108487 )     В сосуд, со дер жа щий 7   лит ров 14 - про цент но го вод но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства,  до ба ви ли 7   лит ров воды. Сколь ко про цен тов со став ля ет кон цен тра ция по лу чив ше го ся рас - тво ра?   10.   За да ние 13   ( №   108489 )     В сосуд, со дер жа щий 5   лит ров 14 - про цент но го вод но го рас тво ра не ко то ро го ве ще ства,  до ба ви ли 5   лит ров воды. Сколь ко про цен тов со став ля ет кон цен тра ция по лу чив ше го ся рас - тво ра?   11.   Задание B13   (№ 109111)   Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, второй   —   35% никеля. Из этих двух  сплавов получили третий сплав массой 150 кг, содержащий 30% никеля. На сколько  килограммов масса первого сплава меньше массы второго?   12.   Задание B13   (№ 109113)  

